

希法医院人道危机加剧

以色列称将攻打加沙全境



11月17日，在加沙地带南部城市汗尤尼斯，人们查看遭以色列袭击后的建筑废墟 新华社发(亚西尔·库迪摄)



人们走过遭以色列袭击后的建筑废墟 新华社发



人们在遭以色列袭击后的建筑废墟中实施救援 新华社发

连日来，随着以色列军方多次在加沙地带希法医院搜查巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）的军事设施，该医院内人道主义危机不断加剧。

联合国方面警告，由于生存资源紧缺，加沙民众面临“饥荒暴发的紧迫可能性”。雪上加霜的是，以色列方面17日宣布将在加沙地带全境打击哈马斯，“包括加沙南部地区”。战火纷飞中，加沙民众难求安全和安宁。

希法医院已变成一座“巨大监狱”

以军11日包围希法医院后，对医院展开军事行动，多次强行进入医院。据美联社17日报道，希法医院电力供应已中断近一周，用于照护新生儿的恒温箱和重症监护病房患者所需呼吸机无法使用。目前，将近7000人被困在医院内，其中包括医护人员、患者和在此避难的平民。

希法医院院长穆罕默德·阿布·萨勒米亚告诉卡塔尔半岛电视台，11日医院燃料耗尽以来，已有52名患者死亡。

萨勒米亚介绍，目前5名新生儿情况危急，院方找来玻璃纸、热水等物品，用来保证新生儿体温正常。

以方声称已为医院提供恒

温箱等物品，但路透社援引医院工作人员的话报道，以方并未允许新生儿、数以百计患者以及数千名避难平民亟需的“有意义援助”进入医院。

萨勒米亚说，希法医院已变成一座“巨大监狱”，大家“被死亡包围”。

以方多次指认哈马斯在希法医院下方地道内设有军事指挥中心，遭哈马斯和医院方面坚决否认。迄今，以方仅发布一些照片和视频，声称内容显示的是以方在希法医院发现的哈马斯武器装备等。

对此，以军发言人理查德·海赫特称搜查进展缓慢，“需要时间”。

以方“决定推进军事行动”

联合国世界粮食计划署执行干事辛迪·麦凯恩在一份声明中说，随着冬季临近，再加上庇护所人满为患、民众缺乏干净的饮用水，加沙地带平民“正面临饥荒暴发的紧迫可能性”。

按照麦凯恩说法，加沙地带几乎全部人口亟需食品援助。

世界卫生组织警告，呼吸道疾病和痢疾等疫情可能在加沙地带传播。

与此同时，以军仍未停止对加沙地带的轰炸。以军发言人丹尼尔·哈加里17日在新闻发布会上说，以方“决定推进军事行动。（以方）军事行动会发生在任何有哈马斯的地方，包括加沙地带南部地区”。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡高级助理马克·雷格夫17日

接受美国微软—全国广播公司采访时，要求加沙地带南部城市汗尤尼斯的居民西迁，以躲避以色列军事行动。

雷格夫说，为将哈马斯从地道和地堡中驱赶出来，以军将在汗尤尼斯展开军事行动，在加沙地带相对落后的西部地区，没有类似“大片（哈马斯军事）设施”。

按照雷格夫的说法，加沙地带西部地区将搭建帐篷、设置野战医院。不过他没有披露详细信息。

加沙地带人口目前集中在南部，包括大量从北部逃难的人。如果以军攻打加沙地带南部，200多万人的去处将成问题。以军寻求在海滨城镇马瓦西建立所谓“安全区”，但该地面积狭小，仅有几平方公里，难以容纳大量人口。

勒令“清场”还是请求允许撤离？

巴勒斯坦加沙地带官员18日说，以色列军队在加沙地带最大医院希法医院搞“清场”，限院内人员在一个小时内撤出。以色列军方随后解释称，以方应希法医院负责人请求，允许部分有意离开的人员撤离，也允许医护人员留下照顾那些无法撤离的病人。

不过以军随后在社交媒体上发表声明，否认加沙官员说法。声明说，以军并未发布清场命令，而是应医院负责人请求，允许部分有意离开的人员撤离，也允许医护人员留下照顾那些无法撤离的病人。

加沙官员说，大约450名病人无法自主离开。

目前以军仍在希法医院内搜寻巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）的踪迹。以方指认哈马斯在希法医院下方地道内设有军事指挥中心并藏匿被扣押人员，遭哈马斯和医院方面坚决否认。迄今，以方仅发布一些照片和视频，声称内容显示的是以方在医院发现的一处地道入口和哈马斯武器装备。

对此，以军发言人理查德·海赫特称搜查进展缓慢，“需要时间”。

以军袭击造成重大伤亡

据巴勒斯坦通讯社18日报道，以色列军队当天凌晨对加沙地带南部汗尤尼斯市多处建筑发动空袭，造成至少26人死亡，另有至少23名伤者被送医救治，其中多人伤势严重。以色列国防军暂

未就此作出回应。另据多家巴勒斯坦媒体18日报道，以色列军队当天袭击了位于加沙地带北部杰巴利耶难民营的一所学校。消息人士告诉新华社记者，此次袭击已造成至少100人死亡。

允许每天两卡车燃料进入加沙地带

以色列国家安全顾问哈内格比17日确认，以色列战时内阁16日晚同意了美国向以色列提出的“特别要求”，允许每天有两卡车的燃料进入加沙地带，以运行加沙地带濒临崩溃的污水处理系统。

哈内格比17日在新闻发布会上表示，污水处理系统的崩溃将在加沙地带构成疾

病大规模传播的风险，这将影响到巴勒斯坦平民及数千名正在那里进行地面行动的以色列士兵。哈内格比说，一旦传染病暴发，以方将不得不停止战争。

根据哈内格比的说法，这些燃料仅相当于本次巴以冲突爆发前以色列向加沙地带每天正常供应的2%至4%。

综合新华社

一艘中国渔船
鹿儿岛附近倾覆
26人落水，其中5人失踪

根据中国海上搜救中心和日本海上保安厅消息，11月18日下午3:51（日本时间），一艘中国渔船在鹿儿岛萨摩川内市下甑岛以西东海海域倾覆，26名渔民落水，其中21人被附近中国渔船救起，5人失踪。

获悉上述消息后，中国驻福冈总领馆立即启动应急机制，同日方有关部门和中国海上搜救中心建立实时联络沟通机制，全力开展工作。律桂军总领事即同日本海上保安厅第十管区搜救部门负责人通电话，强调中方高度关注和重视落水渔民安危，要求日方动用一切手段继续全力搜救。

日方表示，已派出飞机开展搜救，尚未发现线索，由于天黑且天气情况恶劣，飞机已返回，现已派出2艘巡视船前往有关海域继续搜救，待天亮后，再加派搜救飞机。

据中国驻福冈总领馆

国家一级演员公开道歉

近日，一条“多位明星给邹北四大家族白所成之子白应苍录视频祝寿”的消息引发网络热议。网传视频疑似拍摄于一场生日宴会，舞台中央的大屏幕上播放着一段视频，视频中有不少明星网红的身影。

11月14日有艺人经纪人回应解释，很多人都会找明星艺人录这种视频，有专门在市场上卖这种视频的人。有媒体曾对这个行业进行调查，发现已经形成一条龙的产业链。

11月17日晚，演员杜旭东在其个人社交媒体@我是杜旭东上发布视频，就其以前给邹北电诈集团的白家成员录制庆生视频一事道歉。

他在视频中表示，这事发生在很久之前，他在没有考证白家的背景情况下，受朋友之托，“碍于情面，便配合录制了这个视频”，现在已经深刻认识到了自己的错误，“今后我将以此为戒，约束自己的言行举止。”

据公开信息：杜旭东，1956年1月7日出生于中国北京市，毕业于解放军艺术学院，中国内地男演员、国家一级演员。杜旭东常演配角，且多为演反面角色，被称为“反派专业户”。据《新闻晨报》

天天出彩

体彩超级大乐透(23132期)

中奖号码	03 04 12 15 23+ 02 06
本期中奖情况	
奖级	中奖注数 每注奖额
一等奖	4注 10000000元
追加	0注 0元

体彩排列3(23308期)

中奖号码	6 1 9
投注方式	本地中奖注数 每注奖金
直选	1229注 1040元
组选3	0注 346元
组选6	2498注 173元

体彩排列5(23308期)

中奖号码	6 1 9 5 0
奖级	中奖注数 每注奖金
一等奖	98注 100000元